



000-447

(IBM Common Store Email Archiving and Discovery)

Total Questions: 106

Last Updated: Jan 17, 2008

Document version: 8.27.11

Thanks for purchasing techXams' Study Guide,

techXams' 000-447 study guide is a comprehensive compilation of questions and answers that have been developed by our team of certified professionals. In order to prepare for the actual exam, all you need is to study the content of this guide. An average of approximately 10 to 20 hours should be spent to study this guide and you will surely pass your exam. It's our guarantee.

Disclaimer

Neither this guide nor any material in this guide is sponsored, endorsed or affiliated with any of the respective vendor. All trademarks are properties of their respective owners.

Guarantee

If you study this guide properly and still unable to pass the exam, please send us a scanned copy of your official score at: refund@techeXams.ws. We will happily reimburse the cost of this study guide or send you an exchange of study guide of your choice free of cost.

Feedback

If you find any possible improvement, then please do let us know. We are always interested in improving the quality of this product. Feedback can be send at: feedback@techeXams.ws

Copyright

techXams holds the copyright of this material. techXams grants you a limited license to view and study this material, either for personal or commercial use. Unauthorized reproduction or distribution of this material, or any portion thereof, may result in severe civil and criminal penalties, and will be prosecuted to the maximum extent possible under law.

Question: 1

Which two statements regarding Single Instance Store (SIS) are true? (Choose two.)

- A. The Single Instance Store Item Type and child attribute must be referenced in the CommonStore Server configuration file.
- B. CommonStore uses two Item Types to store information for Single Instance Store, one for the document itself and one for the SIS hash key.
- C. Once Single Instance Store is configured, CommonStore stores just one copy of each archived document, no matter how it is archived.
- D. The Single Instance Store Child attribute may be shared among Item Types on the same library server.
- E. Once you have enabled Single Instance Store for an Item Type, you may not turn it off.

Answer: A, E

Question: 2

It is common for various groups within the same organization to have different requirements. These differences can greatly increase the complexity and cost of delivering the required CommonStore solutions. It is advisable to significantly reduce the number of separate policies by using a modular approach with a limited number of variations. How should you determine the two requirements? (Choose two.)

- A. Implement a top-down approach to fulfill major requirements and then review and fulfill minor requirements.
- B. Place all of the requirements in a pile and randomly make a selection.
- C. Prioritize the requirements basic on the delivery cost.
- D. Ask the customer to prioritize the requirements.
- E. Implement major requirements only.

Answer: A, D

Question: 3

If your company policy requires that the Content Manager password be changed every 90 days, which action must the CommonStore administrator perform after changing the password?

- A. Run CSX Task -p to store the new Content Manager password.
- B. Run ArchPro -p to store the new Content Manager password.
- C. Use notepad to update the Archint.ini file with the new Content Manager password.
- D. Use notepad to update the archint.cfg file with the Content Manager password.

Answer: B

Question: 4

In the CommonStore Manager Item Type

- A. CSLD configura
- B. archint.ini
- C. archpro.ini
- D. archint.cfg

... of the Content

000-447 Demo Exam

Answer: B

Question: 5

When increasing the number of agents, the number of agents should be increased to maintain the same level of performance.

- A. CMAGENTS
- B. CSLDAGENT
- C. CSAGENTS
- D. CSXAGENTS

... Pro server should

Answer: A

Question: 6

You have a CommonStore mailbox that is not being retrieved on the system. You want to ensure that all future e-mail should be retrieved. What are the correct steps to change the mailbox settings?

... days, but the mailbox is not being retrieved soon and that all e-mail should be retrieved. What are the correct steps to change the mailbox settings?

- C. Update the mailbox settings.
- D. Update the mailbox settings.

Answer: D